

## АВТОБІОГРАФІЯ

Я, Рибина Зоряна Юріївна, українка, народилась 20 травня 1969 року у місті Львові. Закінчила вісім класів Львівської середньої школи №27 та сім класів музичної школи №5 по класу скрипки.

У 1984 році вступила на трирічне навчання до Львівського культурно-освітнього училища, яке закінчила з відзнакою.

З 1987 по 1991 здобула вищу освіту у Рівненському державному інституті культури за спеціальністю «Культурно-освітня робота», кваліфікація: культосвітпрацівник, керівник самодіяльного народного хору.

У 1991 році прийнята на роботу викладача Львівського училища культури.

Працюючи у даному навчальному закладі, здобула другу вищу освіту в Інституті перепідготовки кадрів працівників культури Міністерства культури України у м. Києві (1994-1996р.) за спеціальністю «Менеджмент у невиробничій сфері», кваліфікація: економіст-організатор, менеджер.

За час роботи на посаді викладача менеджменту, економіки та викладача культурно-дозвіллевих дисциплін, присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії», педагогічне звання «викладач-методист».

З 2016 року призначена на посаду заступника директора з навчальної роботи Львівського коледжу культури і мистецтв.

Маю власні методичні розробки з навчальних дисциплін «Дозвіллєзнавство», «Менеджмент соціокультурної діяльності», розроблену навчальну програму з практичних занять «Організації і методики культурно-дозвіллевої діяльності» для ВНЗ I-II рівня акредитації.

Організувала та провела міжнародні і обласні культурно-мистецьких проекти: Україна-Італія “Я — Берлулез” (2012р.), “Книги читай” (2016р.), Конкурс української пісні (2017р.), є членом журі літературних та музичних обласних конкурсів. Учасник міжнародної науково-творчої конференції «Культурно-мистецька освіта як складова художнього простору XXI століття»

(2014р.), Всеукраїнської очно-заочної науково-практичної конференції «Традиції та інновації в підготовці фахового молодшого бакалавра сфери культури і мистецтва» (2020р.), VI Всеукраїнської науково-практичної конференції «Ситуаційний менеджмент і лідерство: теорія, історія, культура та мистецтво управління» (2023 р.).

Член атестаційної комісії ДОН ЛОДА у 2017-2019 рр., атестаційної комісії департаменту, департаменту з питань культури, національностей та релігій ЛОДА 2016-2018 рр. та атестаційної комісії управління культури департаменту розвитку Львівської міської ради. Учасник засідань Координаційної комісії МКУ з розробки освітніх програм (2018р.). Систематично приймаю участь у роботі обласного методичного об'єднання заступників директорів коледжів.

У 2019 році створила та очолила Методичне об'єднання викладачів культурологічних та соціокультурних дисциплін при Раді директорів фахової передвищої освіти Львівської області.

За Наказом МОН № 907 від 09.07.2020 року «Про затвердження персонального складу науково-методичних комісій (підкомісій) сектору фахової передвищої освіти Науково-методичної ради Міністерства освіти і науки України» увійшла у склад та очолила науково-методичну підкомісію сектору 02 «Культура та мистецтво», по розробці стандартів для спеціальності 028 Менеджмент соціокультурної діяльності.

Обрана Головою голів даного сектору.

У мене більше 31 року педагогічної діяльності в коледжі, очолювала профком студентів коледжу (2002-2016р.), циклову комісію менеджменту СКД.

Дипломант Всеукраїнського інформаційно-видавничого проєкту 2019 року «Успішна жінка».

Нагороджена грамотами та подяками Львівської обласної ради, департаменту з питань культури, національностей та релігій, департаменту освіти Львівської ОДА, Ради директорів фахової передвищої освіти Львівської області, відзнакою «За сумлінну працю».

За сумісництвом, з 2014 по 2016 року, поєднувала викладацьку роботу з посадою Голови правління житлово-будівельного кооперативу «Маяк» у м. Львові, який налічує 90 квартир у двох будинках та понад 300 мешканців.

Маючи мистецьку освіту (хорове диригування), з 2008 по 2016 року була учасником, в подальшому і диригентом хору церкви Непорочного Зачаття при монастирі Св. Климентія у Львові.

#### **Склад сім'ї:**

Чоловік, Рибин Сергій Едуардович, 1969 року народження, на даний час працює артистом у музичному гурті «The Gregeon Voices», Німеччина.

Син, Рибин Святослав Сергійович, 1991 року народження, одружений, проживає та працює у м. Рівне ТОВ «АІТАС ПЛЮС».

18 травня 2023 р.